



Глава ведомства затребовал доклад о ходе проверки по факту смерти нижегородца в его квартире



В эфире программы одного из федеральных телеканалов вышел сюжет, в котором сообщается, что одинокий мужчина в беспомощном состоянии умирал неделю в своей квартире, при этом сотрудники полиции отказывались вскрывать дверь, несмотря на просьбы соседей, которых затапливало водой. Также полицейские не приняли мер по поиску родственников мужчины. Когда дверь квартиры все-таки вскрыли, обнаружили тело мужчины, который скончался лишь накануне, спустя неделю после жалоб соседей на затопление.

По данному факту в СУ СК России по Нижегородской области проводится процессуальная проверка.

Главой ведомства дано поручение руководителю СУ СК России по Нижегородской области Ахметшину А.С. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

05 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1873495>